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Отже, активна експортна і імпортна діяльність вітчизняних підприємств забезпечує перевагами не 
лише їх самих, але і економічну систему країни загалом. Так, взаємодіючи з іноземними виробниками та 
споживачами, національні фірми покращують свою технічну базу, якість продукції, впроваджують сучасні 
методи управління, що сприяє підвищенню темпів зростання економіки України. 
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НАСЛІДКИ  ЧЛЕНСТВА НАТО ДЛЯ УКРАЇНИ  
 

Сучасні військові та політичні умови на території України вимагають вирішення питання країни про 
доцільність її членства в НАТО. Таким чином, сьогоднішня ситуація на території суверенної країни вимагає 
уряд даної держави переглянути власні цілі в міжнародному контексті та вирішити доцільність даного вступу 
через ймовірні наслідки членства для країни.  

До основних переваг членства в НАТО слід віднести наступні: 
•  Процес входження до НАТО є стимулюючим фактором для проведення внутрішніх політичних та 

соціально-економічних реформ усіх сфер суспільного життя, гармонізації законодавства з правовими нормами та 
демократичними принципами країн-членів НАТО, прискорення трансформації Збройних Сил України, встановлення 
цивільного демократичного контролю над оборонним та безпековим секторами держави. 

•  Після вступу до Альянсу Україна братиме безпосередню участь у процесах вироблення і прийняття рішень 
щодо подальшого розвитку європейської і євроатлантичної безпеки, які не лише стосуються інтересів національної 
безпеки України та НАТО, але й формують сучасне середовище євроатлантичної безпеки, включаючи безпеку 
України. При цьому варто звернути увагу на принцип прийняття рішень в Альянсі – усі без винятку рішення в НАТО 
приймаються консенсусом. 

•  Україна отримає безпрецедентні додаткові гарантії забезпечення державного суверенітету, територіальної 
цілісності та непорушності державних кордонів відповідно до Вашингтонського договору. 

•  Вступ України в НАТО сприятиме покращенню інвестиційної привабливості країни в очах міжнародних 
інвесторів. точну цифру фінансових вливань, які може отримати Україна, назвати неможливо, проте досвід країн 
попередніх хвиль розширення свідчить про значне зростання прямих закордонних інвестицій. 

•  НАТО надає допомогу Україні у вирішенні проблем звільнених у запас військовослужбовців. Завдяки 
фінансовій підтримці Альянсу з грудня 1999 р. по 2005 р. було організовано 39 курсів з вивчення іноземних мов 
(англійська, німецька, французька, італійська), які закінчили 447 колишніх військовослужбовців, і 15 курсів з 
основ ведення підприємницької діяльності для звільнених у запас офіцерів. У 2006 р. на фінансове забезпечення 
потреб програми перепідготовки військовослужбовців було передбачено      300 тис. євро. У березні 2007 р. у 
Севастополі за підтримки НАТО почали функціонувати курси з вивчення англійської мови для військових 
українського флоту, які залишають службу. 

•  Саме завдяки НАТО було збережено найбільший у Європі полігон  “Яворів” у Львівській області, до 
забезпечення діяльності якого залучається велика кількість цивільних осіб приватних компаній малого та 
середнього бізнесу, отримуючи постійну роботу та замовлення на надання побутових та інших послуг. [1] 

Негативним фактором є відкриття кордонів для функціонування підприємств іноземних країн на 
території країни в військових напрямах, таким чином конкурентоспроможність українських підприємств в 
даному напрямку призведе до експансії іноземними компаніями українського ринку військових товарів та 
послуг, оскільки українська продукція не здатна конкурувати у даній сфері.  

Деякі науковці зазначають ще один негативний фактор  це безпосередня повільна дія щодо 
реформування військової , політичної та економічної системи в Україні, проте даний чинник, не є настільки 
негативним наслідком вступу, скоріш за все  він є передумовою удосконалення політики , впровадженої урядом 
даної країни. 

Отже, проаналізувавши, можливі наслідки та ефекти від членства України в НАТО варто зауважити, що 
даний вектор є  необхідним для розвитку країни та стабілізації як і політичної , так і економічної ситуації , а 
також відновлення територіальної цілісності країни та безпосереднього захисного механізму, як сполучника 
між країнами Східної та Західної Європи. 
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